[ToHATME nmnynbca 6b1no
BrepBbie BBeaeHO PeHe
[lekapTom.

PeHe OekapT
1596-1650 rr.
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rAe 11 — mMacca
U — CKOpPOCTb Tena
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UMnynbc - BEKTOpHaa ousndeckasd BenuyunHa,
paBHas Npon3BeOEHNIO MacChl Tena Ha ero
CKOPOCTb.
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rAe 111 — macca
U — CKOpPOCTb Tena
Px = M- U
Ip] = 1kr - 1Mm/c
Ip] = 1kr-m/c












3aKOH COXpaHeHMs

BekTopHaa cymma umnynbcoB Ten,
COCTaBMAOLWNX 3aMKHYTYIO
CUCTEMY, HE MEHSIETCS C TEYEHMEM
BPEMEHM Npu NOObIX ABUMXEHUAX U
B3aUMOAENCTBUAX ITUX Ten.
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3aKOH COXpaHeHMs

m15’1 ~+ m26’2 — m1771 ~+ mzﬁz
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